AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

ENOTHTA : « ZYNOAA»

1. No nopoctioete [l avaypuel] TOV GTOEIMY TOLE TO TUPUKATED GOVOALU:
i) A:{XER, én00x2:49} ii) B={xeZ émov-4<x<2}

iii) B={xeN. 6mov x dipémg tov 15}.

2. No nopucTioETE |IE UVUYPUPT] TOV GTOYEIMY TOVS TU GUVOAU

A={xeZ|-2<x<2} «xm B={xeN|[5x-17<0}.

3. No efetdoete o moleg 0md TIg TUPUKATO TEPMTMOGELS 1GYVEL T GYécn A < B:

i) A:{—3.,—2.,—L_0,1.,2} Kat B:{XEZ|—3EXS3}
i) A={1.2.3,45 xat B={xeN|o x dumpeito 4}.

4. Aivovtartacbvora A ={0,3,20.2a+1} ot B={0,3.4.6.7.9}.

No Bpeite v Ty 100 0. € Z €101, OCTE T0 GOUVOAO A v gival vToGHVOAO Tov B.

5. Eoto A= {1._3._5} Kot B= {0, 2,3, 6} 000 VTTOGVVOAL TOL GLVOAOL UVAPOPUS
0={0,1,2,3,4,5.6,7,8,9}.
No Bpeite ta cOvora:

!

A" B, AuB, AnB, A'nB, A'UB. B-A, A-B, (AUB)

6. Aivetor o cvvoro A = {x e N, omov x yneio tov op1Bpov 2032}.

i) No nopucTi|GETE TO GUVOAO A |Ig OVAYPUPI) TV GTOLEI®V TOV.

ii) No Bpeite 0Aa T VTOGVUVOAL TOV A.
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7.

10.

11.

Me Boowkd covoro Q= {l 2.3.4,5.6,7.,8, 9} Bewpodle Ta GHvoLra
A= {1._ 2.3, l} Kol B= {X e N, 6mov X O1a1pémng ToV 6}.
i) Noa ppeite v TN Tov A €161, OGGTE Vo oyveEl A = B.

i) Av A=4. va mopocnioete 10 A kot B oto 010 dwdypoppe Venn kot vo

TPOGOI0PIGETE TO GOVOAUL

o) AUB p) AnB y) A’

Me Baciké covoro  Q={a.PB,v,8,&.(} Beopodue To cHvoia
A — 1 . N N -
A—{a, gy Ko B= {b,a, L:}.

No mpocdiopicete T GOVOLU:

iy A ii) B’ iii) A"UB’ iv) AnB'.

Afvovtal To oOvola A = {'1, 2} Kot B= {2._ 3. 4}.
i) No nopocticete [le avoypaEl] TOV GTOLYEIGV TOL TO GUVOAO
I :{(X, y), 6mov x e A ko yEB} .
iil) No nopoocticete [l1e avaypar] TOV GTOIYEI®Y TOL TO GUVOAO
A= {(X V) 6mov x, yeN wxat x+ yzS} .

iii) No npocdiopicete ta covora I mMA xar I A"

Atvovtaol Ta cVvoia

A:-{XENlE U_Képmog} KOt B:{XER|5X—6<O}.
_ X

No eEetdoete av ta cOvora A kot B eivat Eéva petald tove.

Eoto Q={1.2,3....10.11} éva Pucik6 cbvoro Kat dHo vTOGHVOLE TOV

A xor B tétow, oote A nB= {5, 8} Kot AnB' = {2._ 7} .

i) No ppeite 10 ohvoro A.

ii) Av B= {3 4.5.8. 11}, va Bpeite to cbvoha B’ ko1 B—A.




AAMIANOZ FANNHE = [ANEBPA A AVKEOY]  _—
MA@HMATIKOE
OMAAA B EpwTthoeic kartavonong

1) Av A= {0,1,2,3} , B= {1,2} , I'= {O} , A= {0,1,2} , VO, OPOKTNPIGETE IE COOTS
(Z) 1y Mabog (A) xdbe pa amd 11 Tapukdto npoThoelg:

D T'cA ii) Ag(BuI’) i) ANI=@
iv) OcU v) (BnA)=B  vi) Ac(BUT)

2) Av Bc A vayapaxmpioers ps (X) ) (A) x@0s g awd Tic TapokaTe Tpotd-
oEIg;
i) AnB=A i) AABC A
iii) AUB=A iv) (AUB)< (ANB)

3) Av A:{xEN/x2 :1} Ko B={—1,1,2} tote Oa stvar:

4) Na yphyere ol and Tig mApaKdte oyoels sivar crot.
) NcZ i) ZcN i) QcZ  iv) RcQ

5) Na tonofemioete 10 sbuPoro v otig HEcgic TOL TivVaKe 6oL 0 apiBuds
OVIKEL GTO GVTISTOL(0 GUVOAO.
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6) TEotn Q 10 Boosiké cOvoro kot A < Q . ZoprAnpOOTE TIG GYECES:

i) (A')'= ,,,,,,,,, i) Q=... fii) @ =.....

7) Na yopakTnpiceTe 10 YPOUUOCKINGUEVO GVVORO E TV KATAAANAN EK@pach
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8) No cvunAnpdcete TOV TOPOKATO TiVaKo

avtiototyilovtog Ta oTotyeia TG 6TNANG A
LE TO CLUTAN PO, TOV amd T 6THAN B. L {2} a. {12,345
Ocwpnote Paocikd to 2={1,2,3,4,5} cuvoro {;‘2,5} p @

{12,345} Y.

b | Lad =]
. - H

{ymoin tov amipot 1441} 5.

{

{
50 -

{

9) Av A= {206,1} kol B= {az + 1,1} tote gtvan, A=B dtav i=.........
1) Av A= {1,2,5,/1} kor B= {1,2,4} téte etvon; ANB=B avi=....
11) To cbvoro Tew yneiov Tov apdpod 2° -3 siven o A={.....}

12} Avtocovora A, B kot AnB éxouv avtiotoya 3, 5 kot 2 ototysio, to1e 10
ovvoro AUDB éye...... grovyeio.

13) No Bpeite 10 ohvoro A yin 1o om0i0 16YHOVY 01 GYECELS:

Ac{2,345}, Ac{2.4,6} {24} c A

AOKNOEIC Yyia Auon

1) No Bpeite Ta 6Ovora Mosov TOV & lo@oemV:

i) x*+1=0 i) x* =9 iii) 2x+3=0

2) No ypayeTe pe avaypagr] To. GOVOLQ:

A :{,rel'iflx-ril:ﬁ} B={xelN/x: dpnoc} I'={x/x ynoictov ambpon 1001}

3) No ypayete T0. VTOGHVOLY TOV 6VVOLOV: A = {X / X ypaupato TG AEENG «ovaov»}
4) lléca otoryeia £govv Ta mopokdtom oovora: A={0,1,a} B={K,{x}} Ir={} A={@}

5) Aivetor to Baociké cvvoro Q={1,2,3,..... 10} ko Ta cOvoro A={1,2,34}, B={2,4,6}.
Na Bpeite ta ovvora: AUB, ANnB, A", B, (AUB)' , (AﬁB)

o ané Ta Tapamwave cHvora ival ico PETASL TOVG;
6) Av A = {1,2,3} kar B ={a,B} va ypayete pe avaypo@i To covoro:
r={(xy)/xeA nat yeB]

7) Na Bpeite To 6Hvoro TV yneiov Tov apidpod 2-3%.4°

8) Av ta cOvora A={2,3-a} ko1 B={5+a, 2} cival ico»va Bpseite Tov mpoypatiké apiOuoé o.



